METOIMKA OIIEHKH ¥ KJIIOUYH BBIITOJTHEHHBIX OJTUMITUA THBIX 3A TAHUI

TEOPETUYECKOI'O TYPA MYHUIIUITAJIBHOI'O 3TAITA

BCEPOCCHUICKOI OJTMMIHUA/IbI IKOJIBHUKOB IO TPYY (TEXHOJIOT UH)

2024-2025 y4eOHbIii roj

I[Ipoduiab «PodoToTEXHUKA» — 7 KiacC

[lo TeopernueckoMy Typy MaKCUMajbHas OLIEHKAa PE3YJbTATOB yYaCTHHUKA ONpPEIEsSeTCs
apudmMeTHuecKoil CyMMO# Bcex OayuioB, MOMYyYEHHBIX 32 BBIMIOJHEHUE 3aJaHW W HE JIOJDKHA
MIPEBBIMIATH 25 0asIoB.

Kaxxnpiii oTBET OICHWBAETCS TMOO KaK MPaBUIBHBIN (IIOJTHOCTHIO COBIMAJAET C KIIFOUOM),
100 Kak HeMpaBWIbHBIHN (OTIWYAaeTCs OT KJII0Ya UM OTCYTCTBYET).

Kaxxnplii mpaBWIIBHBI OTBET MMEET CBOW BeC (Makc. KOJI-BO OayuioB CM. B TaOIUIlE U B
KOMMEHTapUAX K CIEeIMaIbHON YacTH).

Ne Kittoun (mpaBusibHBIE OTBETHI) Makec.
3a/laHus 1 KOMMEHTAapUU AJisl )KIopH (IIpyu HE0OXOJMMOCTH) OaJI0B
1 Bbraucnaum pacxo Kpacku MpH OKpammuBaHUM B ABa ciost 10 kB.M x 0,25 kr 16.
x2cnost = SKr
Kpacka npogaercs B 6aHkax 1mo 3 Kr, T.e. TOHATOOMIOCh 2 OAHKH KpacKu
(5/3=1,7=2).
Omnpenenum pacxoast 2x1100 = 2200 py6.
Otset: 2200 py®o.
2 1-b, 2-B, 3-A, 4-T 16.
3 5 1,6 2 3 4 16.
4 1-B, 2-A, 3-Bb 16.
5 [To oOmemy cmbIcTy. 10.

Metoa ¢okanbHbXx 00bekTOB (M®PO) — 3T0 METO/T TOMCKA HOBBIX MK
MyTeM MPUCOEANHEHUS K UCXOTHOMY OOBEKTY CBOMCTB HJIM IPU3HAKOB

CJly4yaiiHbIX OOBEKTOB.

Cnysannein MNpuanaxku
obuvexr 1 obvexra 1

Cnyvainuiit| | Mpuanaxu AWODEPEH-
obwexr 2 obwvexra 2 u"%%B-:E’:g,bM

Cnyyannein Mpnarnaxu
obuwexr 3 obvexra 3

DOKANLHbLIA
OBBEKT

)




CnenunaabHasi yacthb (20 6a/L10B)

6. PoGoTa momectunu B 1abupuHT (cM. 1abupunm). Hanpasnenue «Bnepém» podorta
COOTBETCTBYET HANpaBICHUIO CTpenku. PoOOT 1MoikeH, OBUTAsCh MO MPaBHILY
«IpPaBOM PYKW», MPOUTH MO JAOMPUHTY M BEPHYTHCS B KIETKY, M3 KOTOPOW OH
CTapTOBAll.

Jlabupunum

Onpenenute, ckoiabko kietok pooor HE mocerur, aBurasce mo j1aOUpUHTY IO
IPABUITY «IIPABOU PYKW».

Cnpasounas ungopmayus

Kpamxo ancopumm npoxoscoenus nabupunma no npaguiy «npasou pyKu» MONCHO
chopmynuposames max. 08uU2ascy no AAOUPUHMY, HAOO 8CE 8PEMs KACAMmMbCsl npasoi
DVKOUL €20 CIeHbl.

OTtBert: 1.

Pemenue

N300pa3uM TpaeKTOpHIO ABMKEHUS poOOTa MO MPABUILY «IIPABOM PYKI»:

—

|

[TocunTaem, CKOJBKO KJIETOK POOOT HE TOCETHJI MPHU JBWKEHUU IO JAOMPUHTY.
[Tomy4aercs, uTo pobOT HE TToceTrT | KIeTKH.

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

2 PobGororexnuka, 7 KiI.



7. Yrpasnsmolye nporpaMmbl JJisl CTaHKa, OTBETCTBEHHBIE 32 ((OPMUPOBAHUE ACTAIH
U cojepxame B ceOe JeTalbHO pPACHUCAHHBIE IO BPEMEHH HHCTPYKLUHU IS
Ka)KJ0ro JIBUTATENsl OCEBBIX NMPUBOAOB U IIMHUHJEIEH, Ha3bIBalOTCA HKU-KOIOM (G-
Code). Ctpoku, HaunHatonuecs Ha G, COCTaBISIIOT OOJBIIYIO YaCTh MPOTPAMMBI ISt
ctankoB ¢ YIIY. Cranok c YIIY pabGortaeT B ropu3oHTanbHOM Iiockocth XY.
['onoBka na3epa Haxoautcs B Touke ¢ koopauHatamu (20; 30). Jlazep BKIIOYEH.
CTaHOK BBIIOJIHUJ CIEAYIOLIUE KOMAHIbI:

G1 X60 Y30

G1 X60 Y70

G1 X20Y70

G1 X20 Y30

Onpenenute mIomaab AETalIA, KOTOPYIO BbIpe3aa craHOK. Cuntaite, 4to | enquHuna
M0 KaXI0M M3 ocel cooTBeTcTBYeT 3 MM. CuMTalTe, 4TO NE€Talb HE COACPKUT
oTBepcTUil. OTBET BBIPA3UTE B KBAJIPATHBIX CAHTUMETPAX.

Cnpasounas ungopmayus

Oynxyusa Gl X Y kooupyem nuwneunoe oOsudicenue. Imom KoO nepemewjaem
UHCMPYMEHm Om meKywel MoKy no npsamMou JUHUU K mouke ¢ koopounamamu (X;
Y). Hanpumep, G1 X10 Y40 nepemecmum uncmpymenm K mouke ¢ KOOPOUHAMAMU

(10; 40).
Otser: 4800.

Pemenune

Ha ctanke Obu1 BeIpe3aH KBagpaT cTopoHOit 40.

[Tocuntaem 1O BBIPE3aHHON (UTYPHI, MPEABAPUTEIILHO TEPEBEAS JITUHBI
CTOPOH B CAHTUMETPHI:

40*40*3 = 4800 (cm?)

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

8. Ompenenure, CKOIBKO CTYIICHEH NMEET JaHHAs mepeaada (CM. cxemy nepeoauit).

Cxema nepedauu
Otser: 3.

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

3 PobororexHuka, 7 KII.



9. Powma 3anumcan npuMep B TPOMYHON CUCTEME CUHCIICHHUS

1013 + 1203

Onpez{eﬂHTe, KaKOC€ YHCJIO IMOJIYUIUTCH IMOCJIC CIOKCHUA. OTBeT 3anuImmTe B
TpOPI'-IHOfI CHUCTCMC CUHUCIICHUA. I/IHI[eKC CHUCTCMBI CHHMCJIICHHA B OTBCT 3aIlChIBATh HC

HaJI0.

OtBer: 221.

Pemenue

3a eepnvlit omeem — 1 d6ann

10. Ha nceBaoko/ie HammcaIu NporpaMmy:

Hauano

A=3

B=9

C=12

Ilosmopumw 3 paza
A=A+1

B=B-2
C=B+1

Komney [losmopumu

A=A+A

B=15-C

Koney

VYkaxute, 4eMy paBHO 3HaueHHE nepemMeHHou C.

OTtBer: 4.
Pemenue
No mrara B C
9 12
1 7 8
2 5 6
3 3 4

3a eepnutit omeem — 1 6ann.

PobGororexnuka, 7 KiI.



11. Poma pemun orkaauOpoBaTh Ha poOOTE JATYMK OCBEIIEHHOCTH. OH MOCTaBUII
poboTa Ha MojJe W U3MEPWI I[OKa3aHUsl JaTyuka Ha 4€pHOM W Ha Oenmom. B
pe3yibTaTe OH MOJY4YWJI, YTO Ha YEPHOM JaTyUK Moka3biBaeT 114, a Ha Oenom
nokaszbiBaet 850.

Poma nanmcan nporpamMmy u 3aHEC B HEE MOJYYECHHBIC 3HAUCHUS.
#include stdio.h

int white = 0;

int black = 0;

float grey = O; //rpanuua ceporo
void loop() {

white = 851;

black = 133;

grey = floor((black + white) / 2);

printin(grey);

[Ipomymien Bonpoc, «YTo BEIBEAET NpOrpaMMa B MOHUTOP IOpTa?»

Boluncienre 3Ha4eHHs CEPOro CYUTAETCS pACIPOCTPAHEHHOM 3a/1aueil s
POOOTOTEXHUKH.

WHoit GpopMynMpOBKH 33JaHUS IPU TAKUX YCIOBUAX ObITh HE MOXKeET. T.e. mo0oii
JPYTOil OTBET HE CUMTAETCS] BEPHBIM.

OtBet: 492

Pemenne
(851 + 133)/2 =492
3a éepuulit omeem — 2 6anna.

12.  PoGot mpoexain NpsMOJUHEHHBIN OTpe30K Tpacchl 3a 10 cekyH. 3a 3To BpeMs
KaXJ10€ U3 KoJiéc poOOTa MOBEPHYJIOCh Ha 25 000poTOB. M3BECTHO, YTO AMAMETP
Ka)XI0ro u3 Kojéc podota paBeH 15 cm. Onpenennre paccTosiHUE, KOTOPOE Mpoexa
po6ot. OTBeT naiiTe B CAaHTUMETPaX, OKPYTIUB pe3ynbTaT 10 uenoro. [Ipu pacuérax
npumure © < 3,14. OxpyrieHHe pEKOMEHIYETCS NPOU3BOAUTH TOJBKO MpPH
MOJIy4YeHUH (PUHATBHOTO OTBETA.

OTtBer: 1178.

5 PobGororexnuka, 7 KiI.



Pemenue

JmuHa okpykHOCTH Koseca: 15 - 3,14 =47,1 (cm)
Onpenenum gnuny tpaccel: 47,1 - 25 = 1177,5 (em) 1177,5
cM = 1178 cm

3a eepnulit omeem — 2 panna.

13. Bnonb cTeHbl B OIHY JTUHUIO BBUIOKIIA KBaJIpaTHbIC TUIUTKHU. Paszmep kaxaon
mwTkd 30 Ha 30 cm. Bceero Bwuiokunu 21 mmtky. Cpean Bcex ITUTOK ecTh 1
KpacHas, ocTajJibHble — Oenble. KpacHas miuuTka pacnosiokeHa Tak, 4TO ClieBa H
cipaBa oT He€ HaxoauTcs 1o 10 GebIX TUTHTOK.

Po6OT MOKET IBUTaThCs BIIEPE U Ha3a/l BIOJIb CTEHKH I10 IIMTKaM. B Hauase poboT
HAXOJHUTCS B IIGHTPE KpacHO# miuTku. [lepee3as B COCEMHIO IUIUTKY, POOOT
OCTaHaBIMBacTCss B €€ HeHTpe. B MOMEHT cTapra poOOT OpPHEHTHPOBAH CTPOrO
BITPABO (CM. cxemy).

LSS /S

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Cxema

PoGOT BBIMOJIHWII TPOTPAMMY:

Hauano
Ilosmopumw 3 paza
Bnepéo na 2 naumku
Haszao na 1 naumxy
Kowney [losmopumu
Ha3zao na 2 naumku
Koney

Onpenenure, Ha KAaKOM IUIMTKE OKaXeTCs POOOT Mocie OKOHYAHMS padOThI
IPOrpamMMbl. YKaKUTE MOJIOKEHUE pOOOTa OTHOCUTENHHO KpacHOW IMiMTKUA. OTBET
JaiTe B BUJE 11eN0T0 uKcia. Eciu mociie BBIMOTHEHUS TPOTpaMMbl pOOOT OKaXeTCs
Ha KpacHoM rumTke, To 3anumure 0, eciu poOOT OyJeT mpaBee KpacHOW IUIUTKH, TO
3aMUIIATEe HOMEP TUIMTKH, HA KOTOPOU HaxoAuTcs poOoT (Hampumep, 1), eciu podboT
HAXOJIUTCS JIeBE€ KPacHOM IUIMTKH, TO 3alUIIUTE HOMEP IUIMTKU CO 3HAKOM MHUHYC
(Hampumep, —1).

OTtBert: 1.

Pemenune

[IporpamMmma COCTOMT M3 ABYX 4aCTEW — U3 LMKJIA U U3 JUHEUHON YaCTH.

6 PobororexHuka, 7 KII.



[Tocne BbIMOMHEHUS OJTHOTO IIara UKJIa pOOOT NEPEMECTUTHCS HA 2 TUIUTKU BOEPEN
u Ha | TMTKY Haszaa, To ectb Ha 1 muuTky Brepéxn. Ilocie 3 moBTOpeHui IuKia
poOOT OKaxeTcs Ha 3 TUIUTKE CIpaBa OT KPACHOM TIIUTKH.

JluHeliHas 4YacTh COCTOMT M3 OJHOTO IIEPEMELICHUS Ha3al Ha 2 IUINTKH,
COOTBETCTBEHHO, POOOT MepeeseT Ha 1 IIUTKY crpaBa OT KPaCHOM IUTUTKH.

3a eepnulit omeem — 2 panna.

14.  Po6ot mpoexal npsMOIMHEHHBIN OTpe30K Tpacchl 3a 17 cekyHa. 3a 3TO Bpemst
KakJ10€ U3 Kojiéc podoTa moBepHysoch Ha 3 960°. M3BecTHO, 4TO AMAMETP KaxJa0ro
u3 Koyéc pobota paBeH 5,6 cMm. OmpenenuTe paccTosHUE, KOTOPOe Mpoexai pooorT.
OTBeT JaiiTe B CAaHTUMETPAX, OKPYIJIUB PE3yiabTaT A0 OJHOM JECSATOW CAaHTHUMETPA.
[Ipu pacuérax nmpumute ©t = 3,14. OKkpyriieHHe PEKOMEHYEeTCs] TPOU3BOAUTH TOJIBKO
pU MOJyYeHUU (PUHATILHOTO OTBETA.

OtBer: 193.4.

Pemienne
JInnHa OKpy>KHOCTH KOJeca:

17,584 (cm)
Onpenenum JUIMHY TPaCChI:
(3 960° : 360°) - 17,584 =193,424(cm)

193,424 cm = 193,4cm

3a eepuulit omeem — 2 6anna.

15.  Po6Got ocHaméH AByMsI OTACIBHO YIPABISIEMBIMH KOJECAMU PATUyCOM 7 CM.
Kos€ca HanpsiMyro moACOEAMHEHBI K MOTOpaM. JIEBBIM KOJIECOM yIpaBisieT MOTOp B,
npaBbiM Kojiecom ympaisieT Motop C. Illupuna kosnen (paccTrossHUEe MEKITY
LEHTpaMH KoJiéc) paBHa 25¢M. PoOOT coBepini TaHKOBBIM OBOPOT Ha 90° (kojeco
B Bpamaercs nazan, koneco C Bpamaercs Buepén). Onpeneante yroi, Ha KOTOPBI
noBepHETCS och MoTopa C 3a Bpemsi moBopoTa pobota. OTBeT naiite B rpagycax. [lpu
pacuérax npumute 1 = 3,14.

Cnpasounas ungopmayus

Bo epema mankosoeo nosopoma xonéca poboma npoedym 00HO U mo dHce
paccmosiHue, Ho 8 NPOMUBONON0NCHBIX Hanpaesienusx. Konéca 6yoym osueamucs no
0y2am OKpY*CHOCMU, Ouamemp Komopot pasen wmupune Koaeu. I paoycuas mepa
Oy2u OKPYHCHOCMU PABHA YTy NOBOPOmMA poooma.

OtBer: 806,4.

7 PobGororexnuka, 7 KiI.



Pemenue

JInnHa OKpy>KHOCTH KOJIECa paBHA:
2-7-3,14=14 - 3,14 (cm) =43,96 (cm)

Bo Bpems TaHkoBOro moBopoTa Kojéca poOoTa MpoenyT MO AyraM OKpY>KHOCTU
paBHOE pacCTOsSIHWE, HO B MPOTHUBOMNOJOXHBIX HampasieHusx. Konéca Oyayr
JBUIaThCS IO IyTaM OKPYXKHOCTH, IUAMETP KOTOPOM paBeH mmpuHe Koneu. Koneco
C Bo Bpemst moBopoTa poOOTa MPOEET pacCTOSHUE, PABHOE:

25 - 3,14 - 90°:360° =25 - 3,14 - 90° : 360°(cm) = 19,625 (cm)

OmnpenenuM yroi, Ha KOTOpbIA OBEpHETCS ock MoTopa C:

(43,96 : 19,625 ) 360° = 806,4°

3a éepuulit omeem — 2 6anna.

16. Po0OoT ocHamiéH AByMs OTJIEIBHO YNPaBIIEMbIMU KOJIECAMU, TUAMETP KaKJIOTO
u3 kosn€c pobora paBeH 14 cm. JIeBbIM KoOJIECOM YIpaBisieT MOTOp A, MpaBbIM
KoJiecoM ynpasisier Motop B. Konéca Hanpsimyro moJcoeIMHEHBI K MOTOPaM.

PoGoT nBuxeTcs npssMoiiiHeiHo. B Hayane paboThl mporpaMMbl 3HKOJEPhl MOTOPOB
ObLTM OOHYJIeHbI. J[anpHeliee N3MEHEeHHEe MMOKa3aHui YHKOIEpa MOTOpa A MOKa3aHo
Ha rpaduke.

2160 {p°
1980
1800
1620
1440
1260
1080
900
720
540
360
180

! 1 2 3 4

Onpenenure paccTosiHUEe, HA KOTOPOE poOOT nepemMecTriics 3a 2 ceKyHibl. OTBET
JTATe B CAHTUMETPAX, OKPYTIIMB PE3yabTaT 10 1uenoro. [Ipu pacu€rax npumure m =
3,14. OkpyriieHre peKOMEHIyETCS MPOU3BOAUTH TOJIBKO MIPHU MOJIYYEHUU
(buHaTBLHOTO OTBETA.

Otsert: 1009.

8 PobororexHuka, 7 KII.



Pemenue

[To rpaduky MOXHO OIpEeAENTUTh, UYTO 3a 2 CEKyHIbl Kaxaoe U3 Koiéc podora
noBepHyJoch Ha 900°.

JInnHa OKpy>KHOCTH KOJIECa paBHA:

3,14 - 14 =43,96 (cm)

OnpenenuM JUIMHY TIyTH, TTPOICTAHHON pOOOTOM 32 2 CEKYHIBI:
43,96 - 900° : 360° = 109,9(cm)

109,9cm = 109 cm

3a eéepnuvltit omeem — 1 6anna.

17. PoGoT ocHaméH AByMsl OTIENBHO YyIpaBisieMbIMU Koiécamu guameTpom 10 cwm.
Konéca Hanpsimyto nojcoeAMHEHbI K MOTOpaM. JIEBBIM KOJIECOM YIpaBiisieT MoTop B,
npaBbiM Kojiecom ynpasisier Motop C. Illupuna konen (paccrosiHuEe MEXIY
neHTpamu kosi€c) paBHa 20 cM. PoGoT coBepimii moBopoT BOKpyT kosieca B Ha 80°
(xoneco B 3adukcupoBano, koneco C Bpamaercs Brnepén). Ompenenure yroi, Ha
KOTOpBIA MoBepHETCA ock MoTopa C 3a BpeMms moBopoTa pobora. OTBeT naiite B
rpaaycax. [Ipu pacuérax npumure ©t = 3,14.

Cnpasounas ungopmayus

Bo epems nosopoma poboma eokpye koneca B xoneco C oeudxcemcs no Oyee
okpysichocmu. Paoduyc Oanmnoii okpyscnocmu paeen wupune kKoneu. lpadycHas
mepa 0y2u OKpYHCHOCMU pAasHa Y21y nogopoma poboma.

OtBer: 320,4.

Pemienue
JlmiHa OKpPY>XHOCTH KOJIECa paBHA:
10 - 3,14 =31,4 (cm)

Bo Bpems mnoBopora pobora Bokpyr kosneca B, komeco C naBmxkercs mo ayre
OKpPYXHOCTH. Painyc JaHHOW OKPYXHOCTH PaBEH LIMPUHE Kojeu. ['pamycHas mepa
JIyTW OKPYXKHOCTH paBHA YINIy MOBOpoTa poOoTa. 3Hauut, koieco C BO Bpems
OBOPOTa poOOTa MPOEAET PACCTOSTHUE, PABHOE:

(2-20-3,14) - 80°:360 °=27,9 (cm)
Onpenenum yros, Ha KOTOPbIK MOBEPHETCS 0ch MoTOpa C:

(27,9 :31,4) - 360°= 0,89 * 360 = 320,4°

3a eepuulit omeem — 2 6anna.

9 PobororexHuka, 7 KII.



18. MBan coOpau cieayromiyto rmepeaauy (CM. cxemy nepedauu).

e
Bexomas och

Cxema nepedauu

IIpn cOopke mepenaun OBUIM MCHOJB30BaHbI JBE IIECTEPEHKU C 8 3yObsMM, Tpu
mectepéHku ¢ 24 3yObsimu U onHa miectepéHka ¢ 40 3yObsMu. Bemymas ock
coBepimraer 6 000poToB B MUHYTY. Ompeaennure, CKoJIbKo 000poToB 3a 210 cekyHn
CIeJaeT BeioMas OCh.

OTtBert: 35.

Pemienne
210 ¢ = 3,5 MUHYTHI

Omnpenenum, CKOJILKO 000pOTOB cieaeT BeoMasi OCh 3a 3,5 MUHYTHI: 6 -
35-(8:24)-(24:24) - (40 : 8) =35 (060poTOB)

3a eéepnwlit omeem — 1 6anna.

19. PoGota mocTaBwiIM Ha ITPUX-KOJ, COJACpKAIIMi dYEpHBIC W Oeible JMHUAN
OJIMHAKOBOW MUPHUHBL. POOOT ABUKETCS paBHOMEPHO, MEPHEHIUKYISIPHO JIMHHUSIM

10 Pobororexnuka, 7 K.



mTpux-koaa. IlepBbie 1Be JIMHUM KOHTPOJBHBIE: IepBas JUHUS 4€pHasi, BTOpas
oenasg. Cnenyromue 6 TMHUN MOTYT ObITh KaK YEPHBIMH, TaK U OEJIBIMH.

CuuTaHHBIE MAaTYNKOM OCBEIIEHHOCTH 3HAYEHUS 3alUCBIBAIOT B TaOIHUIYy (CM.
maoauyy uzmepenutl). 3aUCh JTaHHBIX HayaTa ¢ KOHTPOJBHON YEPHOM JMHUM, Kak
TOJBKO JATYMK OKa3bIBAECTCS NEPBBIN pa3 HAJl YEPHBIM.

Omnpenenute, CKOJBKO OCNBIX JUHUM OBLIO cpefau 8§ JUHUN B IITpUX-KoAe. B oTer
3aMUIINTE TOJIBKO YUCHO0. ECIM HECKOIBKO JMHUM OJTHOTO IIBETA UIYT MOAPSJ, OHU
CUMTAIOTCS Pa3HbIMH JHHUSMH. Ha Kaxaylo JUHUIO TPUXOJIUTCS OJIMHAKOBOE
KOJIMYECTBO M3MepeHHil. B Tabmuie npeacTaBiieHbl TOJBKO U3MEPEHUSs, ClIeJIaHHbIC
poOOTOM Ha JIMHUSAX IITPUX-KOIA.

Bpems,c | 0 | 1|2 3|4 |5|6|7|8]9|10/11/12|13|14|15

[Toxazanue| 12 14|88 90|14 16|14 |15|91|86|16|15|84 86|17 |13

ITaTIuKa

Tabauya usmepenuui OTBeT: 3.

Pemenune

[TockonbKy nepBbIE ABA U3MEPEHUS HE NMPEBbIIAOT 20, a cieayronue 2 u3MepeHus
He Hmke 80, TO mepBble JBa HM3MEpEHUs B Tabiuue — 3T0 4€pHas JHMHUA, a
CIEyIoIllMe JBa HU3MEpPEHUs — 3TO Oenas JNUHUA. 3HAUUT, YEPHBIA LBET IIO
MOKa3aHUsIM JaTyuka — 3TO0 OKosio 14, a Oenblii — okono 90, a Ha OJHY JMHUIO
IIPUXOJIUTCS] POBHO 2 U3MEPEHUS.

OtmeTuM B Tabnuile mapsl u3MepeHui, 6mu3kux K 90:

Bpewms, ¢ 0123|456 |7|8,9]10/11|12|13|14|15

[Toxazanue| 12 1418819014116 |14 15|91 8616|1584 (86|17 |13

IaTYnKa

Hroro, nonyyaercs 8§ naMepeHnil. Tak Kak Ha KOKIYO JUHUIO NPUXOAUTCS POBHO 2
U3MEpEeHMs, TO OeJbIX TMHUI Ha ITPUX-KOJIe BCEro 3.

3a eepnutit omeem — 1 6anna.

11 PobGororexnuka, 7 KiI.



